Zadania maturalne
Nieréwnosci kwadratowe

Zad. 1 (2 pkt) (czerwiec 2023 - zad. 8)
Rozwiaz nieréwnosé: z(2z — 1) < 2.

Zad. 2 (2 pkt) (sierpien 2022 - zad. 29)

Rozwigz nieréwnoéé: 322 — 8z > 3.

Zad. 3 (2 pkt) (czerwiec 2022 - zad. 29)
Rozwigz nieréwnosé: —3z2 + 8 > 10x.

Zad. 4 (2 pkt) (maj 2022 - zad. 29)

Rozwiagz nieréwnoéé: 3x% — 2z — 9 > 7.

Zad. 5 (2 pkt) (czerwiec 2021 - zad. 29)
Rozwiaz nieréwnosé: 2(z + 1)(z — 3) < 22 — 9.

Zad. 6 (2 pkt) (maj 2021 - zad. 29)

Rozwigz nieréwnoéé: x? — 5z < 14.

Zad. 7 (2 pkt) (marzec 2021 - zad. 29)
Rozwiaz nieréwnosé: 3z(x + 1) > 22 + x + 24.

Zad. 8 (2 pkt) (sierpien 2020 - zad. 26)
Rozwiaz nieréwnoéé: —2z2 + 5z + 3 < 0.

Zad. 9 (2 pkt) (czerwiec 2020 - zad. 26)
Rozwiaz nieréwnosé¢ (2z +5)(3x — 1) > 0.

Zad. 10 (2 pkt) (maj 2020 - zad. 26)
Rozwiaz nieréwnosé 2(x — 1)(x +3) > = — 1.

Zad. 11 (2 pkt) (sierpien 2019 - zad. 27)
Rozwigz nieréwnosé: 2x2 — 5z + 3 < 0.

Zad. 12 (2 pkt) (czerwiec 2019 - zad. 26)
Rozwiaz nieréwnosé¢ z(7z +2) > 7z + 2.

Zad. 13 (2 pkt) (maj 2019 - zad. 27)
Rozwigz nieréwnoéé¢ 3z2 — 16x + 16 > 0.

Zad. 14 (2 pkt) (sierpien 2018 - zad. 26)
Rozwigz nieréwnoéé z2 + 6z — 16 < 0.

Zad. 15 (2 pkt) (czerwiec 2018 - zad. 26)
Rozwiaz nieréwnosé 2x(1 —z)+ 1 —xz < 0.

Zad. 16 (2 pkt) (maj 2018 - zad. 26)

Rozwigz nieréwnoéé 222 — 3z > 5.
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Zad. 17 (2 pkt) (sierpien 2017 - zad. 26)
Rozwigz nieréwnoéé 222 + x — 6 < 0.

Zad. 18 (2 pkt) (czerwiec 2017 - zad. 26)

1 1 1
Rozwiaz nieréwnosé (3: — 2) r>3 (9: — 2) <x + 3>.

Zad. 19 (2 pkt) (sierpien 2016 - zad. 26)
Rozwiaz nieréwno$é¢ 3% — 6x > (z — 2)(z — 8).

Zad. 20 (2 pkt) (maj 2016 - zad. 27)
Rozwiaz nieréwnoéé 22 — 4z > 3x2 — 6.

Zad. 21 (2 pkt) (sierpien 2015 - zad. 28)
Rozwiaz nieréwnosé 20z > 4x? + 24.

Zad. 22 (2 pkt) (maj 2015 - zad. 26)
Rozwiaz nieréwnosé¢ 22% — 4x > (z + 3)(z — 2).

Zad. 23 (2 pkt) (grudzien 2014 - zad. 25)
Rozwigz nieréwnos$é —z? — 4z + 21 < 0.

Zad. 24 (2 pkt) (sierpien 2014 - zad. 26)
Rozwigz nieréwnoéé —z? — 5z + 14 < 0.

Zad. 25 (2 pkt) (czerwiec 2014 - zad. 26)
Rozwiaz nieréwnosé (2z — 3)(3 —z) > 0.

Zad. 26 (2 pkt) (sierpien 2013 - zad. 26)
Rozwigz nieréwnoéé 3z — 22 > 0.

Zad. 27 (2 pkt) (maj 2013 - zad. 30)
Rozwigz nieréwnoéé 222 — 7z +5 > 0.

Zad. 28 (2 pkt) (marzec 2012 - zad. 22)
Rozwigz nieréwno$é —3x2 + 3z + 36 > 0.

Zad. 29 (2 pkt) (sierpien 2011 - zad. 24)
Rozwigz nieréwnoéé¢ z2 — 3z +2 < 0.

Zad. 30 (2 pkt) (maj 2011 - zad. 24)
Rozwigz nieréwnosé 322 — 10z + 3 < 0.

Zad. 31 (2 pkt) (listopad 2010 - zad. 26)
Rozwiaz nieréwnoéé z2 + 11z + 30 < 0.

Zad. 32 (2 pkt) (sierpien 2010 - zad. 26)
Rozwigz nieréwnoéé x? — 14z + 24 > 0.
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Zad. 33 (2 pkt) (maj 2010 - zad. 26)
Rozwigz nieréwnoéé¢ z2 — z — 2 < 0.

Zad. 34 (2 pkt) (listopad 2009)
Rozwigz nieréwnoéé 22 — 3z +2 < 0.

Zad. 35 (2 pkt) (informator CKE)
Rozwigz nieréwnoéé¢ z2 + 6z — 7 < 0.
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Odpowiedzi

Zad. 1 Zad. 2 Zad. 3 Zad. 4 Zad. 5 Zad. 6
(07%) (—OO,—%> U <37+OO> <_47§ (_OO>_2> U <2%,+OO) (1¢3) <_277>
Zad. 7 Zad. 8 Zad. 9 Zad. 10

(—o0,—4) U (3,00) (00, —3) U (3,+00) (—00,—24) U <é, +00) (=00, —24) U (1, 0)

Zad. 11 Zad. 12 Zad. 13 Zad. 14 Zad. 15

<171%> (_007_%) U(17+OO) (—OO,I%)U(ZL, OO) (_87 2) (—OO,—%)U(LOO)
Zad. 16 Zad. 17 Zad. 18 Zad. 19 Zad. 20 Zad. 21
(—OO,—I)U(Q%,OO) <_271%> (_%7%) (_007 _4>U <2,00> x € (072) <273>
Zad. 22 Zad. 23 Zad. 24 Zad. 25 Zad. 26
(=00,2)U(3,00)  (—00,=T)U(3,00)  (—00,—T)U(2,00)  (11,3) (0,3)

Zad. 27 Zad. 28 Zad. 29 Zad. 30 Zad. 31 Zad. 32

Zad. 33 Zad. 34 Zad. 35
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